Приложение №1
Дополнительное задание-тест для контроля знаний:
Вариант № 1 
Выберите один из предложенных ответов.
1. Какой  признак НЕ относится к  парнокопытным животным:
а) четное число пальцев;
б)  наличие копыт;
в) сильное развитие только третьего пальца;
г)  первого пальца нет.
2. Укажите признак, который НЕ относится к  непарнокопытным животным:
а) желудок однокамерный;
б) развит третий палец
в) конечные фаланги покрыты  копытами;
г) желудок многокамерный;
3. К парнокопытным животным НЕ относится:
а) корова;  б) лошадь;  в)  кабарга;  г) овца;
4.К непарнокопытным животным НЕ относится:
а) зебра;  в) носорог;  в) свинья;  г) осел;
5. К жвачным  животным   относится:
а) жираф;  б)  пекарь;  б)  тапир;  г) бегемот. 

Вариант № 2 
Выберите один из предложенных ответов.
1. У непарнокопытных животных хорошо развит:
а) первый и второй палец;
б) третий и второй палец;
в) только третий палец;
г)  только  первый палец.
2. Укажите признак парнокопытных животных:
а) не четное число пальцев;
б) сильное развитие первого пальца;
в) все без исключения жвачные животные;
г) желудок многокамерный;
3. К парнокопытным животным относится:
а) лошадь;  б) бегемот;  в)  носорог;   г) зебра.
4. К непарнокопытным относятся:
а) северный олень;  б) свинья;   в)  осел;  г)  лось.
5. К нежвачным животным относится:
а) носорог;  б) жираф;  в) коза;  г) овца.




